
令和 5年度 第 1回旭川厚生病院地域医療支援病院運営委員会議事録 

 

開催日時   令和 5年 5月 26日（金） 18：00～18：15 

開催場所   ３階 第一会議室 

出席者    別資料参照 

 

開会挨拶 

 森院長 

本日はお忙しい中、ご出席いただきありがとうございました。世の中のコロナが５類に

なり少し人出が多くなったせいか、なかなか油断できない状態が続いております。 

本日は令和４年度の実積報告いたします。当院は地域医療支援病院として「断らない医

療」をもっともっと実践していかなくてはならない、そして逆紹介を推進していくことに

力を入れております。何かご意見がありましたらよろしくお願いいたします。 

  

１．報告事項 

今年度の委員の変更につきまして、外部委員の皆様において変更はありませんが、

当院の委員については副院長の光部および看護副部長の宮脇が新たにメンバーに加わ

り運営していきますのでよろしくお願いいたします。  

 

 （１）令和 4年度実績報告について 

    令和 4年度の各種実績について事務局より報告 

①紹介・逆紹介状況 ②共同利用機器状況 ③病床利用状況  

④救急車受入れ状況 ⑤分娩状況 ⑥講演会・研修会状況  

    →質疑なし 

 

 （２）その他 

        事務局より、今年度の地域医療支援病院としての活動は地域医療機関の皆様、

地域住民の皆様との「顔の見える関係性作り」に一層力を入れて活動をしていこ

うと考えております。医療機関の皆様に対しては、医療機関訪問などを行い、直

接ご意見を伺って今後の連携に繋げていくこと、地域住民の皆様に対しては出前

講座等を活用していただき地域貢献を行っていきたいと考えておりますので今年

度もよろしくお願いいたします。 

→質疑なし 

 

 

 



 ２．協議事項 

 豊岡内科整形外科クリニック 秋田院長より 

緩和ケア病棟が動いていたら診ていただけたかなと思う方が今年に入ってからお二

人いました。「どこで最期を迎えるか」を決めかねる中で大変だった事例であり緩和ケ

アの病棟が開いていたらスムーズに進められていたのではないかと思っています。旭

川は、緩和ケア病棟が少ないので再開していただくと非常にありがたいなという要望

もかねてお伝えします。 

 

  森院長 

   緩和ケア病棟に関しては、コロナ受入れのベッド数減らしつつといった状況で、今

はまだ院内紹介症例に限っています。地域の要望も踏まえつつ早い時期に受け入れの

再開を考えていきたいと思っています。 

 

閉会挨拶 

 畑山副院長 

我々の目標としているのは、担当している先生方、医科歯科の先生方と「顔の見

える医療」を目標としています。秋田先生から出たご意見も直接言って頂くと院長、

担当副院長が丁寧に説明をいたします。 

なお、私事ですが来月定年となります。今回を持ちましてわたくしが担当を外れ

て新たに副院長、産婦人科の光部先生になりますので今後ともよろしくお願いいた

します。本当にありがとうございました。 

 

光部副院長 

わたくしは地元出身ではないこともありお互いの顔が見える状況にまだなってな

いと感じております。これから医療機関訪問など行い、市内や地域の先生方に利用

していただきやすい病院を考え、微力ながら頑張りたいと思います。よろしくお願

いいたします。 


